



再见,2019! 你好,2020!

世界各地喜迎元旦

从昨天开始,21世纪进入了第三个十年。从告别2019的最后一个夜晚,到象征新开始的2020年第一天,全球民众以不同的方式庆祝新年。

澳大利亚是全世界较早进入新年的国家之一,当绚丽多彩的焰火照亮悉尼港上空时,标志着全球各地一系列新年庆祝活动揭开了序幕。

新年求好运,是每一个人的美好心愿。但“十里不同风,千里不同俗”,由于不同的历史文化,各个国家祈愿的方式也不尽相同。

求好运、看烟花,世界这么大,来看哪些跨年套路玩出了新花样。 □ 据新华社



昨日凌晨,广西南宁轨道交通公司的检修工人们正在繁忙工作,他们以特殊的方式迎接新年



2019年12月31日,“2020上海新年音乐会”在上海交响乐团音乐厅举行



1月1日,家长和小朋友在重庆市渝北区新书屋阅读。2020年第一天,人们以各种方式迎接新年



1月1日,人们在福建省泉州市德化县石牛山主峰观看日出(无人机照片)



1月1日,2020庚子年“中国年·看西安”系列文化旅游活动在大明宫国家遗址公园启幕,开幕式上精彩纷呈的民俗展演给市民和游客带来了浓浓年味



1月1日,2020年全国新年登高健身大会北京主会场活动在延庆八达岭长城举行,市民用登高健身的方式喜迎元旦,庆祝新年



1月1日,合肥市民在城隍庙市场选购新年饰品



武汉市民在写着“爱你爱你,2020”字样的牌子前留影



在新年钟声敲响之际,新疆乌鲁木齐市的大巴扎景区一场别开生面的歌舞巡游在这里举行